



Szent István ünnepére készül a megye

Augusztus 20.-a államalapító Szent István királyunk, az új kenyér, a Magyar Köztársaság állami ünnepe. Szent királyunk legnagyobb érdeme, hogy nyugati mintájú keresztény magyar államot alkotott. A rend, melyet ő teremtett számunkra, napjainkig alapját képezi nemzeti létünknek, s megmaradásunknak. Ezt ünnepli a hét végén szűkebb hazánk lakossága is. Mai összeállításunkkal segíteni szeretnénk mindenkinek abban, hogy kedve szerint válogasson a számára leginkább hasznos ünnepi programok közül.

A megyeháza ünnepi rendezvényei

Augusztus 19-én a vármegyeházán ünnepi megemlékezésre kerül sor, amelynek keretében átadják a Pest Megye Önkormányzata által alapított kitüntetések: a Nyári

Pál-, a Közművelődési, az Arany János-, a Lajtha László-, a Semmelweis Ignác-, a Szegényekért és Elesettekért valamint a Tudományos díjakat.

Gödöllő és térsége

A gödöllői ünnepi program augusztus 19-én 18 óra 30 perccel kezdődik a református templomban. Igét hirdet Blázy Árpád evangélikus lelkész, Nagy Tamás kapucinus rendházfőnök, Szecsődi Péter római katolikus plébános és Sente Péter református lelkész.

Augusztus 20-án 15 óra 30-kor kezdődik a gödöllői zenei játéktábor hangversenye a Grassalkovich-kastélytemplomban. Vezényel Farkas Pál és Danku István. A Szabadság téren, az AFÉSZ-áruház mögött 17 órától Börönd Ödön bohóc várja a gyerekeket, s ugyanitt lesz aszfalttrajzverseny a városi filmszínház — Casablanca Bt. rendezésében. A városháza előtt 18 órakor kezdődik a Szent István-napi köszöntő. A „Haza, a magasban” című zenés irodalmi összeállításban közreműködik Kun Anita, Gris István, Madarász László, Neumann Balázs, Rehorovszky Gábor és Suba László. Gémesi György polgármester mond köszöntőt. Ezután a bajorországi Obernburg fúvószenekara és néptáncgyűjtése szórakoztatja a közönséget.

Augusztus 21-én a gödöllői repülőtéren folytatódik a programok: délelőtt 10-től este 9-ig. Délelőtt sétarepülés, tandemugrás, lovaglás, sétatáncosítás, kispályás labdarugó torna lesz. 14 órakor vegyes terepű kerékpárverseny rajtol, s közben halászléfőző- és futóverseny is zajlik. 15 órakor repülő program kezdődik, az íjász- és kutyabemutató 16 órakor indul. Vidám zenés kavalkád veszi kezdetét fél hatkor. Ének, vers, próza, tánc rögtönzésekkel a színpadi sátornál lehet jelentkezni. Ezután Pécsi Ildikó színművész és Gyarmati István zeneszerző, zongoraművész műsora következik, majd 19 órakor Ki Mit Tud-os zenekarok és énekesek gálaműsora kezdődik.

A helyszíre autóbussz indul a buszpályaudvarról minden óra 30 perccel. Az első járat fél 10-kor indul. A repülőtérről az autóbussz minden óra 50 perccel indul vissza a városba, utolsó jára 20 óra 50-kor.

Bagon délelőtt 9 óra 30-kor ünnepi szentmisét tartanak a ró-

mai katolikus templomban. Ekkor szentelik fel a község címeres zászlóját — egy évvel a község okleveles említésének 600. évfordulója előtt. Fél 10-től a Muharay Népi Együttes műsorát láthatják az érdeklődők a templomkertben. A község történelméről Erdélyi László, Pest megye főjegyzője emlékezik meg.

Veresegyházon már 19-én megkezdődik az ünneplés: délelőtt 11 órakor avatják fel a település újjáépített benzinkútját, a Mol Rt. XXI. századi színvonalú, környezetbarát létesítményét. Még ugyanezen a napon este 8 órakor éjszakai túrára gyűlnek egybe a település fiataljai. Ennek a gyalogos rendezvénynek immár 26 éves hagyománya van Veresegyházon.

A központi ünnepség másnap 8 órakor kezdődik. Ezen a polgármester jelenlétében, s közreműködésével megszegik az ünnepi kenyeret, melyet a kora reggeli szentmisén áldanak meg a település katolikus hívői. Este lampionos csónakázással ünnepelnek a helybeliek. A késő éjszaka — hajnalig — a táncé, a zenéé lesz Veresegyházon.

Szadán augusztus 21-én ünneplik államalapító királyunk és az új kenyér napját. A központi rendezvénysorozat 17 órakor kezdődik a Székely Bertalan emlékparkban, ahol a helybeliek vendégül látják testvérfa-lujuk, Mühlen fúvószenekarát. Utóbbiakon kívül az ünnepségen fellép a helyi népi együttes, s alkalom kínálkozik Szada címerének felavatására.

Isaszegen az ünnep napján már reggel 7 órakor zenés ébresztőt tartanak a helybelieknek. Majd — folytatva a vidám programok egész sorát — térzenére várják a katolikus templom elé a helybelieket. 9 órakor kispályás futballmérkőzés kezdődik. Az ünnepi szentmisét — melyen megszentelik a kenyeret — fél 11-kor tartják. A délutáni rendezvények sorát 1 órakor aerobic-bemutató nyitja meg a Szobor-hegyen. Ezt gokartverseny követi — fél háromtól — a sportpályán. A községi ünnepség 16 órakor lesz, ismét a Szobor-hegyen, ahol Tóthné Pacs Veronika mond beszédet. Ezután a helyi Csata

együttes, s a vendégségben Isaszegen tartózkodó német népi együttes lép fel a várhatóan több száz főnyi érdeklődő előtt. Az este ismét a sporté (az öregfiúk csapnak össze) és a könnyűzenéé (egy rock-koncert keretében, s 8 órától egy szabadtéri diszkóprogram formájában) lesz a főszerep Isaszegen.

A településen — végigkísérve az egész napos rendezvényt — a Szobor-hegyen kirakódó-vásár várja a helybelieket, s az érdeklődőket.

Csömörön reggel 8 órakor kezdődik az az ünnepségsorozat, melynek első rendezvénye a helyi kertbarátok egyesülete szervezi a művelődési házban. Ugyanez a szervezet lesz a főszereplője a 9 órakor kezdődő árusításnak, melyen — a helybeli asszonyok házi rétesei mellett — a szövetség borai is kaphatók lesznek. 10 órakor csengetnek be Csömörön arra az ünnepi szentmisére, melyen megáldják a kenyeret. Utóbbi a 18 órakor kezdődő központi emlékünnepségen szegi meg a település alpolgármestere. Az irodalmi műsorral színessé váló ünnepséget a helyi hagyományoknak megfelelően este 7-től hajnali 1 óráig tartó utcából zárja.

Aszódon összességében négy napon át ünneplik augusztus 20-át. Már 18-án este — a rendezvénysorozat részeként — adják elő a helyi színjátszók Molnár Ferenc Doktor úr című darabját a helyi művelődési ház-

Nagykőröstől Ceglédig

Nagykőrös önkormányzata, valamint az Arany János Művelődési Központ az államalapítás, Szent István és az új kenyér ünnepén, délelőtt 9 órától térzenét fogadja az ünneplőket, majd pontosan 10 órakor elhangzik a Himnusz. Az ünnepség szónoka Karsay Istváné, az önkormányzat oktatási, közművelődési és sportbizottságának elnöke lesz. A köszöntő után az egyházak papjai megáldják az új kenyeret.

Fél 11 órakor operettgála következik Csombor Teréz, Pál Attila és Gulyás Zoltán, a Kecskeméti Katona József Színház művészeinek közreműködésével. A délelőtti műsorokat a Delfin Táncegyüttes bemutatja zárja, s ebédszünet után, 13 órától, az Albatrosz muzsikál a közönségnek.

Az ünnepi program szervezői elmondták, hogy gondoltak a gyerekekre is. Egész nap lehet sétatáncosítani, lovagolni, de kint lesznek az erdőben a mutatóanyagok is. Italokról, hideg és meleg ételről pedig a vendéglősök gondoskodnak majd.

Az ünnepségre a Volánbusz különjáratokat indít. Az első jármű a buszállomásról 9 órakor indul, az utolsó busz pedig 18 órakor megy vissza a városba Pálfájából.

Az önkormányzat a város minden polgárát várja az erdei rendezvényre.

Kosdon pénteken délután öt órakor kezdődik a Szent István-napi megemlékezés a művelődési ház udvarában. A Himnusz hangjai után előbb Gáspár István lelkészi méltatja az államalapító király érdemeit, majd Fónagy Miklós esperes mondja el gondolatait a kenyérről. Ezután Szent István királyra emlékező verses zsoloz-

ban. 19-én este hétkor ünnepélyes keretek között fogadják Aszód testvérvárosából érkező Obernburgi tánc- és szórakoztató zenekart. A négy éve tartó baráti és szakmai kapcsolatokat idei első programjaként a vendégek a helyi Fesztivál téren lépnek fel.

Az ünnep napján a német zeneészek fél tízkor adnak térzenét. A központi megemlékezés 10 órakor kezdődik Aszódon a Podmaniczky-kastélyban. Itt tartják szabadtéri ökumenikus istentiszteletüket a helyi katolikusok, evangélikusok és baptisták. Ekkor nyílik alkalom a kenyér megszentelésére és megadására is. A délutáni szórakoztató programokat 12 órakor nyitja meg Aszód polgármestere. A kölcsönös testvérvárosi köszöntők elhangzása után folklor műsor, bodybuilding-bemutató, s a kartaliak, illetve a domonyiak vendégfellépése szórakoztatja a helybelieket s az érdeklődőket. Az este ismét az önfelédtt kikapcsolódásé: 20 órakor augusztusi kavalkád kezdődik Aszódon, 22 órakor tűzijátékban gyönyörködhetnek a résztvevők, s fél 11-től utcából vehetnek részt a helybeliek. Az ünnepségsorozat záróröndezvényei 21-én lesznek a városban. Ezen a napon a gyerekeknek állítottak össze a szervezők színes programot: benne sportrendezvény, cirkuszi mulatság szórakoztatja majd a kisebbeket. E napon is utcából zárja az ünnepi rendezvények sorát.

ma hangzik el, végül pedig szavaltatok, éneklés után megáldják az új kenyeret.

Törtelen a római katolikus templomban délután négy órakor ünnepi szentmisével kezdődik az ünnepség. Délután fél hatkor a Szent István téren tartanak ünnepi nagygyűlést, melyen megnyitót mond Tóth Ferenc polgármester. Ezt követően az újonnan elkészült II. világháborús emlékmű avatására kerül sor, avatóbeszédet mond: Kulcsár Sándor országgyűlési képviselő.

A művelődési házban este hét órakor kulturális estet rendeznek, amelyet a művelődési ház tánc-csoportjai palotással nyitnak meg. A táncsoportok bemutatja után Gergely Róbert táncdalénekes lép fel a történelmi művelődési ház színpadán.

Az ünnepi programokra a belépés díjtalan.

Cegléden délelőtt 11 órakor a római katolikus nagytemplomban az államalapító tiszteletére ünnepi nagymisét tartanak. A Kossuth Művelődési Központ színháztermében 18 órakor kezdődik az esemény. A Himnusz elhangzása után Mácz István polgármester mond beszédet. Az ezt követő műsorban fellép Zentay Anna éredemes művész, Lehoczky Zsuzsánakiváló művész (a Fővárosi Operettszínház tagjai), Csonka Zsuzsa, Hormai József Liszt-díjas (a Magyar Állami Operaház magánénekes), Szelecsényi Norbert zongoraművész. Konferál Mohai Gábor előadóművész, tv-bemondó.

Augusztus 21-én szombaton 17 órakor a Szabadság téren a Caronno Pertusella olasz fúvós zenekar ad hangversenyt, vezényel

Szentendrétől a Zsámbéki-medencéig

Szentendrén a Templom-dombon határainkon túl élő magyar együttesek lépnek fel, délelőtt tíztől késő estig. Délután négy órakor a püspökmajori lakótelepen felszentelik a Fehér Keresztet. Este ünnepi koncert lesz a református templom kertjében, a Szentendrei Kamarazenekar közreműködésével.

Pomázon a Teleki-kastély kertében lesz az ünnepség délután fél ötkor. Ebben a zeneiskola ifjúsági fúvószenekara fog közreműködni. Rossz idő esetén a kultúrházban tartják a programot.

Visegrádon este hét órakor ünnepi hangverseny lesz a katolikus templomban. Az esztergomi Balassa Bálint kórus lép fel,

hazai és külföldi egyházzenei műveket ad elő. Augusztus 20-án, 21-én és 22-én a Salamon-toronyban a Kutyafejű című zenés barokk vásári játékot mutatják be.

Zsámbékon augusztus 21-én 10 órakor avatják fel a tűzoltószertárt. Este tűzoltóból lesz az általános iskolában.

Pátyon a sportpályán zenés ébresztéssel kezdődik a Szent István-napi ünnepség. Az új kenyér megszentelése mellett különféle játékos sportvetélkedőket tartanak például karate-, kaszkadőr-, tűzoltó- és modellező bemutatókat, főző- illetve kötélhúzó versenyt. Ezen a napon hajnalig tartó utcából várja a helybelieket.

Örkénytől Mendéig

Örkényben a Művelődési Ház rendezi az ideji megemlékezést. Reggel kilenc órakor kerül sor a falumúzeum felavatására, melyen Kulcsár István, önkormányzati képviselő mond beszédet. Ezt követően sportvetélkedők lesznek délig, amikor is jó ebédhez szól majd a nóta, a szabadban fölállított bográcskonkerek mellett. Fél háromkor neves vendégművészek szórakoztatják a közönséget, majd éjtörnyös bemutató következnek. Az egész napos műsort a futballpályán rendezendő hálall zárják.

Gyálon reggel kilenc órakor kezdődik az ünnepség a Szent István utcai kopfajánál, ahol a képviselő-testület tagjai és a helyi pártok szónokai szólnak az egybegyűltekhez.

A nap második felében, este hat órai kezdettel utcából vár-

ják a szórakozni vágyókat a Zrínyi és Bercsényi utca közötti kis téren.

Hernád, Újhartyán és Újlenygel közösen ünnepli az új kenyér napját, melyet Zsadányi Lászlóné, Hernád polgármester asszonya méltat reggel kilenc órakor. Ezt követően sport és kulturális programok következnek, többek között, egy perui népi zenekar fellépésével. Lesz főzőverseny, aszfalttrajzolás, foci és kerékpárverseny és persze utcából is, melyre a három község lakosai mellett, a pusztavacsiak is hivatalosak.

Mendén fél tízkor a római katolikus templomban szentmisével kezdődik az ünnepség — melyet Baróti Endre plébános celebrál. Dr. Foltin Brúnó evangélikus lelkész cserkészeket avat és megáldja az új kenyeret.

A Kis-Duna mentén

Halászteleken, a református templom alapkövetelére kerül sor 16 órai kezdettel. Az eseményhez kapcsolódó ünnepség keretében Szent István államalapító királyunkról emlékeznek meg.

Ráckeve, 17 órakor kenyérszenteléssel kezdődik az ünnepi megemlékezés, a helyi Ács Károly Művelődési Központ udvarán. Ezt követően, dr. Kulcsár István polgármester mond beszédet, majd 17 óra 30 perctől tíz együttes mutatkozik be a közönségnek a VI. Kisdunai Népzenei és Néptáncálkozó keretében. Görög, lengyel, vajdasági, szlovákiai táncosok mellett természetesen hazai együttesek is fellépnek. Táncházt és utcából zárja az ünnepséget.

Dunavarsányban 9 órakor, a katolikus templomban szentmisével kezdődik az ünnepség. Ezt a református templomban 10 órától istentisztelet követi. A községi ünnepélyre a Hősök tere kerület 18 órakor. Az ünnepi beszédet Pálffy Márton polgármester mondja el. A cserkészothonnál 19 órakor tábor-tűzt gyújtanak. A Dunavarsányiak Független Köre és a Petőfi Művelődési Ház szervezésében utcából kezdődik 20 órától, ahol Mártony László, a kör el-

nőke mond köszöntőt az egybegyűlteknek. A művelődési ház népdalköre és citerazenekara szórakoztatja majd a közönséget. Vacsora, szabadtéri mozi és tombola is színesíti az ünnepséget.

Délegyházán a 8 óra 30 perccel kezdődő szabadtéri református istentisztelettel kezdődnek az ünnepi rendezvények, a kultúrthoz udvarán. Az emlékműsorra 11 órakor kerül sor. A helybeli gazdák termékiállítását déltől tekinthetik meg az érdeklődők. A zsűrizés és díjkiosztás után 15 órától szentmisét tartanak a katolikus imateremben. A vacsorával egybekötött bál 19 órától várja a tánc kedvelőket.

Kiskunlacházán a 10 órai ökumenikus istentisztelettel veszi kezdetét az ünnepi megemlékezés. Ezt kulturális és sportrendezvények követik, amelyek keretében helybeli táncsoportok mutatkoznak be, és csapatok mérik össze ügyességüket kispályás labdarúgásban.

Tökölön, 19 órakor kenyérszenteléssel kezdődnek az ünnepi programok. A Hősök tere ezt követően, a hagyományokhoz híven kerül sor a megemlékezésre, majd a szabadtéri misére.